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TEMA: «BbluncneHnsa Ha MrUKpoKanbKynarope»



YCTHO

0,1+0,2
0,25+0,25
1-0,8
10-1,5
12+1,7
11-10,5
0,75-0,5



YCTHO

0,110
0,2*100
0,15*1000
0,2:10
0,25:100
0,375:1000



YCTHO

0,270,3 0,1:0,1 121:11
1,53 10:0,1 125:0,5
2,574 2:5 1:5

11711 12,3:3 O,77:7



PEBATA , KAKTIOJIbSOBATbCH
MWKPOKATTIBKYIATOPOM?




PASLOEJINTE HATPYIIbI

3a+5a-7/
3a=15
38+28=10
3c-2¢ct/c



YEM BblIPAXXEHO HEM3BECTHOE B
YPABHEHWIN?

(8,3-k)*4,7=5,64
2,136:(1,9-x)=7,12
X-12,5=10



OKPYITINTE 0O AECATbIX

0,35
0,566
12,5789
13,5487
0,25
9,4556



HAWOUNTE OEbEM KYBA

1)C pebpom Scm
2)C anuHon 3cm
3)C BbicoTOM 1CM
4)C wmnpuHom 6¢m



PNIMUHYTKA

Pucyn rmasamu TpeyrosisHuK.
Tenepb ero nepeBepHU
BepLumHom BHUS.

A BHOBbL rnasamm

Tbl N0 NepumMmeTpy Beaw.

Pucyin BocbMepKy BepTUKarnbHO.
A ronoBoto He KpyTH,

A nuLb rnasamm OCTOPOXKHO
Tbl BOOSTb NO JIMHUSIM BOOM.

N Ha Bo4ok ee knaaw.

Tenepb cnean ropnsoHTansHo,
A cneBa Tbl OCTAHOBUCS.
3aXXMypbCsl KPernko, He JIEHUCH.
[Ma3a oTKpbINKY, HAKOHEL,
3apsiaka OKOH4YeHa.

Tbl - monopaeu!



N°1518

LLIKonbHaga reorpadgunyeckas nnowlagka
zaHnmaeT 36kB.M.OT10 cocTtasngeT 0,1 Bcero
NPULLKOMbHOro y4yacTtka .Hamngute nnowagb
NPULLKOMBbHOro y4yacTka.

Bonpoc: bygem HaxoguTb YacTb OT YM1cna Unu
uenoe?



PELUERNE:

36:0,1=360(kB.Mm)



N°1549

Tennoxopn npowén 70km no peke 3a 24 1 90
KM 1o o3epy 3a 34.C Kakown cpeaHen
CKOPOCTbHO MPOLLEN TENNOX04 BECh NYTh?



PELUERNE:

(70+90): (2+3)=160:5=32( km/u)

OTBET: cpeaHAa CKOPOCTb Tennoxona 32 Km/u
BTEYEHWE BCErO NMyTW.



N°1551

CpegHee apndMeTUYECKOE YETbIPEX YNCEST
6,7.lepBoe paBHOZ,BTOpOE B 1,2 pasa
bonblle NepBoro,a TPETbE MEHbLLE
yeTBepToro B 1,5pasa.Hangnte tpetbe
4YeTBEPTOE YUCIIO.



PELUERNE:

[TyCTb TPETbE YMNCIIO PaBHO X,

CocTtaBuM 1 peLLINM YPaBHEHME:
(2+(1,2*2)+1,5x+x):4=6,7



YINPOCTUM YPABHEHWE:

(2+2,4+1 5x+x):4=6,7 x=8,96- Il uncno
(4,4+2,5x):4=6,7 8,96*1,5=13,44-IV yncno
4 4+2 5x=6,7*4

4 4+2 5x=26,8

2,5x=26,8-44

2.5x=224

X=22,4:25



CIMNACBO 3A BHUMAHUE!!



